
Họ và tên: ……………………………………………………   Lớp: 4…… 

ĐỀ ÔN TẬP TOÁN CUỐI HỌC KÌ 2 (ĐỀ 4) 

I. Trắc nghiệm 

Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

Câu 1: Số gồm 2 trăm triệu, 7 triệu, 1 nghìn, 3 chục và 6 đơn vị là: 

A. 207 001 036  B. 270 100 036  C. 207 010 306  D. 207 001 306 

Câu 2: Trong số 635 526 159, giá trị của chữ số 5 thuộc lớp nghìn là:  

A. 50 000 000  B. 5 000 000   C. 500 000    D. 50 

Câu 3: Trong các phép tính dưới đây, phép tính có kết quả nhỏ nhất là: 

A. 
2

3
+ 

1

6
     B. 

5

12
 : 2   C. 

5

3
 x 

5

16
   D. 

7

6
− 

1

12
  

Câu 4: Hình vẽ dưới đây có: 

A. 4 hình bình hành 

B. 5 hình hình hành 

C. 6 hình hình hành 

D. 7 hình bình hành 

Câu 5: Xe thứ nhất chở 7 tấn đường. Xe thứ hai chở số đường bằng 
5

14
 xe thứ nhất. Hỏi xe thứ 

hai chở được bao nhiêu ki-lô-gam đường? 

A. 2500 kg   B. 
35

14
 kg   C. 3000 kg   D. 

12

14
 kg 

II. Tự luận 

Câu 1: Tính  

a) 
2

5
+ 

15

25
= …………………………………………………………………………………... 

b) 
5

4
−  

25

36
 = …………………………………………………………………………………… 

c) 
10

9
 x 

13

20
 = …………………………………………………………………………………… 

d) 
11

15
∶

4

5
 = ……………………………………………………………………………………. 

Câu 2: Điền số thích hợp vào chỗ trống 

a) 
7

8 
 tấn = ……………kg     b) 

1

4
 dm2 20cm2 = ………….cm2 

c) 
11

12
 giờ = ………….. phút    d) 

3

5
 thế kỉ = ……………… năm 

Câu 3: Tính bằng cách thuận tiện 

a) 50 x 
5

9
 x 

1

4
 x 36      b) 

5

12
 x 

11

6
 + 

5

12
 x 

7

6
 

= …………………………………….   = ………………………………… 

= …………………………………….   = ………………………………… 

= …………………………………….   = ………………………………… 

 



 

 

Câu 4: Chị Hiền và cô Mai cùng vào một cửa hàng trái cây. Chị Hiền mua 
2

5
 kg nho hết 48 000 

đồng. Cô Mai mua 
5

2
 kg nho cùng loại với chị Hiền. Hỏi cô Mai phải trả cho người bán hàng bao 

nhiêu tiền? 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

Câu 5: Quan sát biểu đồ rồi điền số hoặc phân số thích hợp vào chỗ trống: 

                      

a) Khối lượng giấy vụn nhiều nhất mà một tổ thu gom được là: …………..kg 

b) Khối lượng giấy vụn tổ 1 thu gom được gấp ………….lần tổ 2 

c) Khối lượng giấy vụn tổ 4 thu gom chiếm ………tổng khối lượng giấy vụn của lớp 4A. 

d) Trung bình mỗi tổ của lớp 4A thu gom được ……….kg giấy vụn.  

 

 

 
 


